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Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №114 Криворізької міської ради Дніпропетровської області створена як державний навчальний заклад нового типу, який гарантує учням однакові шанси для навчання.  У 2013-2014 навчальному році Криворізька загальноосвітня школа №114 брала участь у П’ятій Національній виставці «Інноватика в сучасній освіті» та П’ятій Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2014». Отримано два дипломи Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України за участь у даних заходах. Протягом 2004-2014 років школа була експериментальним навчальним закладом з проблеми «Педагогіка життєтворчості як стратегічна основа розвитку сучасної освіти» з теми «Розробка педагогічних технологій проектної діяльності, спрямованих на розвиток самодостатньої особистості, здатної до самовизначення та самореалізації  на ідеях педагогіки життєтворчості. 
З метою узагальнення набутого досвіду та його презентації було проведено на базі школи обласну науково-практичну конференцію «Метод проектів у сучасній школі життєтворчості: традиції, перспективи, життєві результати» та міський майстер-клас «Метод проектів як інструмент природничо-математичної освіти», творчий звіт шкільної методичної комісії вчителів початкових класів «Впровадження педагогічної технології «Створення ситуації успіху».
З 2011 року у Криворізькій загальноосвітній школі №114 було розпочато експериментальну освітню діяльність обласного рівня з проблеми впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі з теми «Використання Інтернет- та медіа освітніх технологій у навчально-виховному процесі сучасної школи та їх вплив на становлення інноваційної особистості».
Упровадження ІКТ в освітній процес поставило ряд завдань: технічне забезпечення, модернізація комп’ютерної структури, освоєння, встановлення й налаштування програмного забезпечення, комп’ютерна грамотність кадрів, упровадження ІКТ у навчально-виховний процес. Стартом стало забезпечення комп’ютерною технікою кабінетів (у закладі на один комп’ютер припадає 14 учнів, що є досить високим показником) та підвищення комп’ютерної грамотності вчителів. Усі вчителі школи пройшли курси за програмою «Основи ІКТ». Крім того, вчителі школи оволоділи програмами наступних курсів: «Intel@навчання для майбутнього», «Цифрові технології Веб-2.0», «Основи безпечної роботи з ІКТ в навчальному закладі», «Безпека дітей в Інтернеті», «Вчителі в онлайні». Хорькова Л.В., директор КЗШ №114, отримала сертифікат кампанії Майкрософт. Тема «Навчання за курсом «Хмарні технології. Office 365 у навчальному процесі». Учитель інформатики Офіцинська І.В. пройшла курси «Intel-10», учитель англійської мови Шаповалова Г.В. – «Використання інтерактивних методів навчання як засіб активізації навчально-пізнавальної діяльності учнів» , учитель української мови та літератури Маткобожик В.М. - «Медіакультура», учитель світової літератури Дерусова І.Ю. – «Медіаосвіта».
Крім комп’ютеризації школи, навчання педагогів основам комп’ютерної грамотності, на даному етапі роботи над експериментом педагогами школи було створено презентації, методичні матеріали, комплексні тести, які зібрані у створений каталог цифрових ресурсів.
Протягом січня – лютого 2014 року  на базі районного методичного кабінету відбувся районний тур міського конкурсу на кращий Інтернет сайт загальноосвітнього навчального закладу. За рішенням журі сайт закладу є одним з найоригінальніших та найінтерактивніших, та, набравши найбільшу кількість балів, отримав перше місце. Крім того, сайт закладу має посилання на сайти педагогів.
За рішенням журі сайт вчителя історії, керівника шкільного Євроклубу Глядчишиної І.Ю. заслуговує особливої уваги та його визнано одним з найкращих. Крім того, вчителями та бібліотекарем школи було створено блоги, посилання на які є на шкільному сайті. Започаткував свою діяльність сайт пришкільного оздоровчого табору «Сонячний».
На другому та третьому етапах було заплановано участь у мережевих заходах: майстер-класах, онлайн конференціях, вебінарах. Було проведено спільно із районним відділом освіти вебінар «Створення центру ІКТ в закладах освіти засобами хмарного сервісу офіс – 365 та програми «Майстер Тул», майстер-клас для вчителів інформатики «Використання хмарних технологій», у  якому брала участь вчитель інформатики Офіцинська І.В., вчителі біології Гужеля Т.О. та Калинич Л.А. були залучені до вебінару «Екологічні проекти для електронної олімпіади. Тенденції та перспективи»,  вчителі англійської мови були заочними учасниками онлайн-конференції щодо апробації підручників, учитель української мови та літератури Маткобожик В.М. надсилала матеріали  на Всеукраїнську практичну Інтернет конференцію  з теми «Українська мова та культура в сучасному гуманітарному часопросторі».
Директор школи Хорькова Людмила Василівна має друковану публікацію «Інтерактивне навчання та комп’ютерні технології – ефективні педагогічні кроки у формуванні ключових компетентностей випускника у виданні «Директор школи». Дана стаття ввійшла до каталогу експериментальних навчальних закладів  з досвіду впровадження ІКТ. До даного каталогу в збірку розробок уроків з використанням ІКТ ввійшли матеріали до уроків вчителів Євтушенко С.І., Глядчишиної І.Ю. та Дєрусової І.Ю.
Як педагогічні працівники, так і учні школи презентують результати своєї діяльності на різноманітних освітніх порталах:
Відео-уроки в мережі Інтернет
· Каленик І. Е. вчитель початкових класів – отримала сертифікат за публікацію презентації з української мови «Слова – назви предметів».
· Шемякіна О. П., вчитель початкових класів – отримала свідоцтва за публікації уроків з тем: «Правопис префіксів роз-, без-», «Тарас Шевченко – України син».
· Сайт «Методичний портал»
· Сехіна О. Г., вчитель початкових класів – отримала свідоцтва за публікації з наступних тем: «Фразеологічна вирази, як засіб образного мовлення»,  «Робота зі словниковими словами для першого класу», «Картинки до звукового аналізу слів для першого класу».
· Каленик І. Е., вчитель початкових класів – отримала сертифікат за публікацію уроку з теми «Тіла, молекули, речовини». (Природознавство 3 клас)
· Учительський журнал on-line
· Каленик Ірина Едуардівна, вчитель початкових класів – отримала сертифікат за публікацію уроку з теми «Тіла, молекули. речовини». (Природознавство 3 клас)     
· Шемякіна Олена Петрівна, вчитель початкових класів – отримала сертифікат за публікацію уроку з основ здоров’я для 4 класу з теми «Правила поведінки учня під час шкільних масових заходів».
· Електронний журнал педагогічних матеріалів «Едукон»
· Сехіна О. Г., вчитель початкових класів – отримала свідоцтва за публікацію авторських методичних розробок з тем: «Екологічне асорті», «Каліграфічна хвилинки»,  «Карточки з математичними завданнями для учнів 4 класу», «Усний журнал «Азбука вітамінів»»,  «Довідник «На допомогу першокласнику»» та отримала почесне свідоцтво про публікації  більш ніж п’яти авторських методичних розробок.
· Подані досвіди вчителів до анотованого каталогу  перспективного педагогічного досвіду установ і закладів освіти Дніпропетровської області «Інноваційний досвід освітян Дніпропетровщини»:
· Вауліна Ірина Миколаївна, вчитель англійської мови.
· «Використання засобів ІКТ для розвитку мовленнєвих та граматичних навичок учнів на уроках англійської мови»,
· Маткобожик Вікторія Миколаївна, вчитель української мови та літератури
· «Індивідуальний підхід у підвищенні грамотності учнів
· шляхом застосування інноваційних технологій»
· Хорькова Людмила Василівна, директор.
· «Формування ключових життєвих компетенцій учня в сучасній школі»
· Хорькова Людмила Василівна,  вчитель історії та правознавства. «Утвердження індустріального суспільства в провідних державах  світу»
· Рудакова Таміла Анатоліївна, вчитель української мови та літератури
· «Впровадження інноваційних технологій у процесі викладання української мови та літератури»
· Бєлікова Юлія Юріївна, вчитель української мови та літератури
«Проектна технологія як особливий компонент сучасної методики»
Матвієнко О.П. обласний тренінг «Розробка електронних освітніх ресурсів в систему дистанційного навчання .
Учитель російської мови Гуляєвої В.П. та вчитель початкових класів Каленик І.Е. підготували учнів, які взяли участь у конкурсі, що проходив під егідою національного проекту «Відкритий світ», творів-роздумів «Навіщо мені новий планшет».
З метою експериментальної перевірки результативності використання Інтернет-технологій та електронних медіа, відповідних інноваційних технологій у навчально-виховному процесі, стандартизації навчального контенту, вчителем української мови та літератури Бєліковою Ю.Ю. проведено апробацію освітніх ресурсів науково-педагогічного проекту «Обласна електронна школа «Школа відкрита для всіх»». Апробація матеріалів засвідчує, що використання даних електронних освітніх ресурсів дає можливість:
· значно урізноманітнити уроки української мови та літератури;
· підвищити зацікавленість учнів щодо вивчення предмета;
· підвищити ефективність засвоєного матеріалу.
Педагогічні програмні засоби підтримки вивчення навчальних предметів (електронні підручники, електронні посібники, демонстраційні програми та компютерно-навчальні програми) дозволяють створити на уроках «ситуацію успіху» для кожного учня, впровадити інтегрований, диференційований підхід у навчання, урізноманітнити форми позаурочної діяльності учнів з предмета.
Учні школи навчаються інформатиці та інформаційним технологіям шляхом:
· групових занять «Комп’ютерна азбука» ( 1 клас);
· групових занять «Шукачі скарбів» (4 калс);
· вивчення інформатики за рахунок інваріантної складової в 2,3,5,6,9-11 класах;
· предмети та курси за вибором «Інформатика» (7,8 класи);
· факультативного заняття Веб-дизайн (10 класи).
Упровадження Інтернет- та медіа-освітніх технологій у навчально-виховній діяльності сприяли підвищенню інтелектуальної та комп’ютерної грамотності вчителів та учнів, заохотили до участі у фото-, медіа-, відео-конкурсах, у роботі анімаційних студій, удосконаленню творчості медіа освітнього спрямування. Значно покращилася результативність участі школярів у конкурсах:
· Міжнародний конкурс з інформатики «Бобер» (73 учні):
відмінний результат – 13
добрий результат – 37
· обласна інтернет-олімпіада з офісного програмування (Горова Олександра (10-А клас) – ІІ місце, Немченко Анастасія (10-А клас) та Кацевич Юлія (11-А клас) – ІІІ місце).
· міський рівень олімпіади з інформаційних технологій (Валова Альона (10-А клас) – ІІ місце, вчитель Офіцинська І.В.)
· дитячо-юнацький конкурс аматорського фільму, комп’ютерної графіки та анімації «Рідне Криворіжжя» (районний тур – номінація «Комп’ютерна графіка» - І місце – Кузьмін Вадим (6-Б клас), ІІ місце – Хомінятич Альбіна (11-А клас), ІІ місце – Котовська Анастасія (6-А клас); номінація «Аматорський фільм» - І місце – Федіна Оксана (6-Б клас).
Також учителі щороку беруть активну участь та є переможцями конкурсу на кращі цифрові освітні ресурси: Хорькова Л.В., Глядчишина І.Ю., Офіцинська І.В., Дєрусова І.Ю. Районним відділом освіти було проведено  відбірковий тур міського конкурсу на кращі цифрові освітні ресурси. У даному конкурсі взяли участь учителі: Євтушенко С.І., Панасюк А.В. та Бєлікова Ю.Ю.
Задля організації продуктивної пізнавальної діяльності учнів, свідомого засвоєння матеріалу вчителі використовують педагогічні програмні засоби на базі електронних навчально-методичних комплексів, яких на даний період у закладі три.
Оскільки заклад має великий досвід роботи щодо використання Інтернет- та медіа освітніх технологій у навчально-виховному процесі, було підготовлено виставкові матеріали, які у березні 2014 року подано до Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти на Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Філософія комунікації: інтелектуальні системи та інформаційні технології в освіті». Учителі школи Бєлікова Ю.Ю. та Офіцинська І.В. є учасниками обласного тренінгу «Розробка електронних освітніх ресурсів в  систему дистанційного навчання», Директор школи Л.В.Хорькова, заступник директора з виховної роботи Т.О.Гужеля, вчителі І.М.Вауліна та Дєрусова І.Ю. є учасниками вебінару щодо літнього оздоровлення. Учитель образотворчого мистецтва та художньої культури Грибанова Т.М. стала учасником обласного семінару «Формування креативної діяльності учнів шляхом використання інтерактивних технологій на уроках художньої культури». Директор школи Л.В.Хорькова презентувала свій досвід на міському семінарі з теми: «Використання Інтернет-технологій в управлінні навчальним закладом».
Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №114 є учасником та одним із переможців конкурсу «2000 шкіл», який проведено в рамках реалізації ІІ етапу Національного проекту «Відкритий світ».
Учителі школи беруть участь у науково-практичних конференціях, семінарах,тренінгах:
· Міська науково-практична конференція «Здійснення експериментальних досліджень – складова інноваційного розвитку сучасного вчителя»Хорькова Л.В., Офіцинська І. В., Дєрусова І. Ю., Гужеля Т. О., Кій Л.Г., Маслова І. А., Паливода Ю. С., Хамбір Т. П. (майстер-клас) – виступи  з теми «Метод проектів у сучасній школі життєтворчості: традиції, перспективи, життєві результати».
· Асоціація керівників закладів освіти України «Відроджені гімназії України». Конференція «Духовна спадщина Шевченка в парадигмах сучасної української освіти «З досвіду діяльності закладів освіти нового типу Черкаської області»» Хорькова Л.В., директор – виступ з теми «Роль спадщини Т. Шевченка у формування особистості сучасного учня».
· Всеукраїнська науково-практична конференція «Нові підходи до розвитку навчальних закладів в умовах модернізації вітчизняної освіти» Паливода Ю. С., практичний психолог – виступ на конференції з теми:
· «Психолого-педагогічний супровід експериментального дослідження» з теми «Розробка педагогічних технологій проектної діяльності, спрямованих на розвиток самодостатньої особистості, здатної до самовизначення та самореалізації на ідеях педагогіки життєтворчості».
· Навчальний семінар-тренінг «Методика викладання курсу за вибором «Уроки для сталого розвитку» у 3-4 класах» Сербіна Олена Сергіївна, вихователь ГПД – учасник семінару.
· Науково-практичний семінар «Формування іміджу вчителя в умовах сучасної освітньої практики» Хамбір Тетяна Павлівна, вчитель фізики – отримала сертифікат. Тема «Педагогічна творчість як складова діяльності вчителя».
· Асоціація керівників закладів освіти України «Відроджені гімназії України». Науково-практичний семінар ІКТ «Формування електронного освітнього простору сучасного навчального закладу з допомогою технологій програми «Партнерство в навчанні» корпорації «Майкрософт» і проекту «Майстер Тул»» Хорькова Л.В., директор КЗШ №114 – отримала сертифікат кампанії Майкрософт. Тема «Навчання за курсом «Хмарні технології. Office 365 у навчальному процесі»
· Всеукраїнський авторський семінар Ш.О. Амонашвілі «Основи гуманно-особистісного підходу до дітей в освітньому процесі» Сехіна О. Г., вчитель початкових класів – отримала сертифікат.
· Міський семінар-презентація педагогічного досвіду для керівників районних методичних об’єднань і вчителів географії навчальних закладів міста «Інформаційно-комунікаційні технології в інтегрованій системі географічної освіти – потужний фактор впливу на формування компетентностей креативної особистості в контексті профільного навчання»
·                   Грицай О. В., вчитель географії, керівник районної методичної комісії вчителів географії – виступ з теми «Досвід роботи районної методичної комісії вчителів географії».
Міський семінар «Використання інтернет-технологій в управлінні навчальним закладом»
·                   Хорькова Л. В., директор – виступ.
Міський семінар-нарада «Про вжиття профілактичних заходів щодо недопущення вчинення кримінальних правопорушень дітьми, запобігання насиллю та жорстокості у дитячому середовищі»
·                   Гужеля Т. О., заступник директора з виховної роботи.
Обласний семінар «Формування креативної діяльності учнів шляхом використання інтерактивних технологій на уроках художньої праці»
·                   Грибанова Т.М., вчитель художньої культури
Міський семінар-нарада «Організація відпочинку та оздоровлення дітей у літній період 2014»
·                   Каткова Т.С., соціальний педагог – ведення секції з теми «Робота з дітьми пільгових та облікових категорій в умовах шкільного табору відпочинку».
Міський семінар «Розробка та впровадження соціально-психологічної моделі подолання насильства в учнівському середовищі»
·                   Каткова Т.С., соціальний педагог –  виступ з теми «Формування життєвих компетенцій через правову соціалізацію особистості».
Обласний семінар-нарада «Соціальний супровід дітей з сімей «Групи ризику» та, які опинились в складних життєвих обставинах»
·                   Каткова Т.С., соціальний педагог – участь.
Міський семінар «Моніторинг діяльності класного керівника»
·                   Гужеля Т. О., заступник директора з виховної роботи – участь.
Всеукраїнський вебінар з літнього оздоровлення
·                   Хорькова Л. В., директор школи – участь.
·                   Гужеля Т. О., заступник директора з виховної роботи – участь.
Майстер-клас «Організаційно-педагогічні засади роботи ГПД в умовах функціонування загальноосвітнього навчального закладу»
·                   Іванцова Т. М., заступник директора з НВР – виступ з теми «Організація ігрової діяльності в групах продовженого дня».
Міжгалузевий форум закладів освіти та органів внутрішніх справ «Від формування моральних цінностей до виховання права свідомої молоді»
·                   Каткова Т.С., соціальний педагог – участь.
Міська творча лабораторія «Здійснення соціально-педагогічної роботи та соціально-правового захисту дітей, сім`ї яких опинились в складних життєвих обставинах»
·                   Каткова Т.С., соціальний педагог – участь.
Виїзне засідання круглого столу «Взаємодія РВО, ССД, МЦСССДМ, КМСД, працівників лікарні з питань профілактичної роботи з попередження соціальних проявах в учнівському середовищі»
·                   Каткова Т.С., соціальний педагог – виступ з теми «Звільнення від шаблонів та стереотипів в соціалізації особистості»
Семінар-тренінг  Всеукраїнського інституту ТКУМАз питань голокосту
·                   Отримали сертифікат 30 учителів.
Обласний тренінг «Розробка електронних освітніх ресурсів в систему дистанційного навчання»
·                   Бєлікова Ю.Ю., вчитель української мови та літератури – участь.
·                   Офіцинська І.В., вчитель інформатики – участь.
Крім того, щороку збільшується активність учителів щодо участі в різноманітних конкурсах:
-                     Всеукраїнський конкурс «Творчий учитель – обдарований учень» (Дєруосва І.Ю., Євтушенко С.І., Бєлікова Ю.Ю.)
-                     Всеукраїнський конкурс «Директор ХХІ ст. – 2013» (Хорькова Л.В. – переможець конкурсу)
-                     районний конкурс сайтів МО та педагогів (ГлядчишинаІ.Ю. – ІІ місце);
-                     конкурс на кращі цифрові освітні ресурси (Дєрусова І.Ю., Глядчишина І.Ю., Офіцинська І.В., Хорькова Л.В.).
Декілька років поспіль школа співпрацювала з іншими навчальними закладами: школи району, дошкільні навчальні заклади, ЦДЮТ “Ріднокрай”, «Мрія», КМЦ МПДЮТ «Горицвіт», музична школа, Палац спорту, Палац культури, музей ВАТ ІнГЗК, Харківський національний  педагогічний університет імені Г.С.Сковороди, Криворізький професійний транспортно-металургійний ліцей, Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара,Криворізький  державний педагогічний інститут ДВНЗ «КНУ», комунальний заклад Дніпропетровський обласний інститут професійної     перепідготовки  освітян, Криворізький факультет національного університету «Одеська юридична академія», Державний вищий навчальний заклад «Криворізький національний  університет», Національний гірничий університет, Інгулецький технікум ДВНЗ «КНУ», ДНЗ «Інгулецький професійний ліцей», Криворізький економічний інститут ДВНЗ «КНУ», комунальний позашкільний навчальний заклад ЦТКЕ, міжрегіональний центр професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців. На базі школи працювала волонтер міжнародної організації «Айсек» з питань профорієнтації Діана Церцвадзе.
Криворізька загальноосвітня школа №114 є опорною школою Інгулецького району з обласного науково-методичного проекту «Креативна освіта для розвитку інноваційної особистості». Працюючи над даним проектом, учителі школи акцентували свою увагу на запровадження інноваційних технологій розвитку творчого потенціалу учнів, підвищення педагогічної майстерності, удосконалення системи психолого-педагогічного супроводу особистості в системі креативної освіти.
Протягом року учні школи були залучені до організації різноманітних видів діяльності як умови самореалізації кожного учня: соціально-комунікативної, суспільно-корисної, ігрової, фізично-оздоровчої, навчально-пізнавальної, науково-дослідної, художньо - естетичної, туристсько-краєзнавчої, екологічно-натуралістичної. Учні як початкових так і старших класів пишуть творчі роботи, захищають їх на наукових конференціях у школі. Кращі роботи представляють на конкурсах МАН, “Проба пера», Краєзнавчому форумі, історичних та літературних читаннях, конкурсахнауково – дослідницьких робіт учнів з математики, фізики, інформатики та інших.
Міжнародний рівень(715 учнів)
Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру»(166 учнів):
Відмінний результат –18
Добрий результат – 84
Міжнародний конкурс «Медвежонок»(71 учень)
Міжнародний конкурс  з інформатики «Бобер»(73 учні):
Відмінний результат – 13
Добрий результат –37
Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник»(43 учні):
Диплом І ст. Всеукраїнського рівня – 2 учні
Диплом ІІ ст. Всеукраїнського рівня – 7
Диплом ІІІ ст. Всеукраїнського рівня – 2
Диплом ІІ ст. регіонального рівня – 4
Диплом ІІІ ст. регіонального рівня – 6
Міжнародний конкурс з фізики «Левеня»(26 учнів):
Відмінний результат – 3
Добрий результат – 15
Всеукраїнський конкурс з англійської мови «Грінвіч»(34 учні):        
Відмінний результат – 2
Всеукраїнський конкурс з англійської мови «Puzzle»(32 учні)
Всеукраїнська гра «Геліантус-природознавство для дорослих»(36 учнів):
Абсолютний переможець на міжнародному рівні – Куждіна Марина(5 клас)
Грамота з географії – 1 учень
Грамота з фізики-3 учні
Грамота з хімії – 1учень
Грамота з біології – 1 учень
Всеукраїнський конкурс есе «Я – європеєць»
Міжнародник конкурс шкільних медіа
Номінація «Кращий матеріал з теми «Євроінтеграція України (за підтримки представництв ЄС в Україні)»     Перемога (Гуменюк А.)
Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Т.Г.Шевченка (заочний тур):      
Результати очікуються
Всеукраїнський учнівський конкурс з російської мови «Лукоморье»(28 учнів)
Міжнародний учнівський конкурс юних істориків «Лелека»(14 учнів):
Бронзова «Лелека» – 5 учнів
Олімпус(188 учнів)
Міжнародний літературний конкурс імені Т.Г.Шевченка (міський етап)(1 учень)
Обласний рівень
Обласний етап Всеукраїнського конкурсу МАН
Балагура Дар’я (10-Б) – ІІ місце (диплом)  за роботу з теми «Аркозові пісковики: геологічна пам`ятка докембрію »(науковий керівник – Грицай О.В.).
Перемога в конкурсі соціальних проектів «Авіамоделізм – шлях в авіацію» керівник Кучер.
Обласна інтерент-олімпіада з офісного програмування
Горова Олександра(10-А) – ІІ місце, Немченко Анастасія(10-А) та Кацевич Юлія(11-А) – ІІІ місце.
Міський рівень
Олімпіада з інформаційних технологій :
Валова Альона (10-А) – ІІ місце, вчитель – Офіцінська І.В.
Краєзнавчий форум
Покателюк Людмила (11-Б клас) – робота «Німецький  окупаційний режим  у Кривому Розі в 1941-1945 роках» (науковий керівник Маслова І.А.) – участь.
Балагура Дар’я (10-Б) – ІІІ місце за роботу «Аркозові пісковики: геологічна пам`ятка докембрію» (науковий керівник – Грицай О.В.)
Воробйов Роман (10-Б) – ІІІ місце за роботу «Тільки вічний вогонь об`єднує всіх, щоб вклонитись солдатським могилам…» (науковий керівник – Хорькова Л.В.)
Могіль Олександра ,Філімонцева Ірина (8-Б) –
робота «Найдавніші церкви України» (науковий керівник – Глядчишина І.Ю.) – участь.
Міський етап Всеукраїнського  конкурсу-захисту  науково-дослідницьких  робіт учнів-членів  МАН «Юний філолог»:
Дяченко Любов (11-А клас) – робота «Український характер в романі Ліни Костенко «Маруся Чурай»» ( науковий керівник Маткобожик В.М.) – участь.
Конкурс  науково-дослідницьких робіт «Едісони ХХІ століття»
Розуменко Дмитро (11-Аклас) – ІІ місце за творчу роботу з теми «Велич куполів» (науковий керівник Хамбір Т.П.)
Волосюк  Валерія  (11-А клас) – творча робота з теми «Геометрія тетраедра і трикутника» (науковий керівник Хамбір Т.П.) – участь.
Могіль Олександра  (8-Б клас) – творча робота з теми  «Задача на побудову» (науковий керівник Лещенко Л.Г.) – участь.
Матвієнко Карина (8-Б клас) – творча робота з теми   «Система Горнера. Теорема Безу» (науковий керівник Лещенко Л.Г.) – участь.
Еколого-натуралістичний зліт:
Конкурс «Школа – мій рідний дім» – ІІІ місце
Конкурс  «Чарівна фантазія» – ІІ місце, загальнокомандне ІІ місце
Конкурс «Наша дума, наша пісня не вмре не загине»:
Глядчишина Емілія, 1-Б клас, перемога в номінації «Комп’ютерна графіка та анімація», вчитель – Глядчишина І. Ю.
Конкурс літературної творчості «У душі народу – Кобзареве слово»:
Маслова Мирослава (6-Б) – ІІІ місце, вчитель – Маткобожик В.М.
Дитячо-юнацький конкурс аматорського фільму, комп’ютерної графіки та анімації «Рідне Криворіжжя»:
районний тур – номінація «Комп’ютерна графіка» – І місце – Кузьмін Вадим(6-Б), ІІ місце – Хомінятич Альбіна(11-А), ІІ місце – Котовська Анастасія(6-А); номінація «Аматорський фільм» – І місце – Федіна Оксана(6-Б).
У минулому навчальному році у школі було 29 класів. Із них: 12 класів – І ступеня, 13 класів – ІІ ступеня та 4 класи – ІІІ ступеня. Із них профільних: 10-А та 11-Б класи – української філології, 10-Б клас – економічний та 11-А клас – фізико-математичний. Проводиться відповідна робота щодо забезпечення профільного навчання учнів старшої школи, підготовка учнів у допрофільних класах. Але залишається проблемою успішність учнів, у тому числі і профільних класів. Учнів, які мають високий рівень досягнень 11,5%. що на 2,5% більше у порівнянні з минулим навчальним роком. Учнів, які оволоділи знаннями на достатньому рівні – 34,6% (у минулому навчальному році 36,3%), на середньому рівні – 53,4% (у минулому навчальному році – 54,4%). Але і таких учнів школи, які оволоділи знаннями на низькому рівні – 0,5%. У 2013-2014 навчальному році п’ять учнів закінчили школу із золотою медаллю, один – із срібною. Четверо дев’ятикласників отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту з відзнакою.
З метою створення оптимального психологічного клімату в колективі, удосконалення ефективності навчально-виховного процесу у школі постійно діє соціально-психологічна служба, робота якої спрямована на налагодження контакту з дітьми та сім’ями, які потребують особливої уваги. Протягом року проводилися обстеження учнів школи у рамках діагностичного мінімуму, вивчалися проблеми емоційної та пізнавальної сфери, проблеми мотивації навчання.
Аналізуючи та підводячи підсумки виховної роботи слід зазначити, що всі заходи, які проводилися протягом навчального року, сприяли проявленню особистості учнів та давали змогу їм реалізувати свої здібності та таланти.
     Учасники  навчально-виховного процесу КЗШ № 114 працюють над впровадженням шкільних програм :
•        «Мистецтво бути здоровими»;
•        «SOS» (щодо попередження асоціальних проявів, попередження девіантної поведінки,правопорушень та злочинів);
•        «Я - особистість»(з формування духовно-моральних якостей  та життєвих компетенцій на основі міської програми «Крок за кроком ..») ;
•        «Батьківський дім - початок доріг» (Організація роботи з батьками та батьківською громадськістю);
У школі працює один із найкращих у Кривому Розі музеїв бойової слави (кер. Каткова Т.С.). Шкільний музей ім. Ф.Л.Каткова став центром та організатором патріотичного виховання серед учнів школи. Так проведення місячників оборонно-масової роботи присвячені визволенню України від фашистських загарбників, Дню Збройних Сил України, визволенню міста Кривого Рогу та Дню Перемоги стали вже традиційними. Уроки мужності, уроки пам’яті, присвячені дню партизанської слави, початку ІІ світової війни, Дню Перемоги, зустрічі з ветеранами та учасниками Великої Вітчизняної війни, хором ветеранів – це теж традиція. Традиційна волонтерська робота: привітання ветеранів та мешканців мікрорайону зі святами, посильна допомога у господарських справах за ініціативою творчої групи «Ми разом» шкільної дитячої організації «Чуття єдиної родини». Щорічно рада музею бере участь у міських конференціях, оглядах музейної роботи. За патріотичну роботу серед учнівської молоді музею підтверджено звання «зразковий» та нагороджено грамотою.
Педагогічний колектив намагається створити всі необхідні умови для всебічного розвитку кожної дитини. Уже чотирнадцятий рік працює туристсько-краєзнавчий гурток, члени якого беруть участь у районних та міських змаганнях зі спортивного та паркового орієнтування, туристського багатоборства. За активне впровадження екскурсійної діяльності в навчально-виховний процес у рамках міської програми «Пізнай свою країну» педагогічний колектив нагороджений грамотами. Крім цього у школі працює гурток художньо-естетичного напрямку «Палітра», військово-патріотичний гурток та гурток з авіамоделювання «Top-gun».
Велика увага надається дотриманню санітарно-гігієнічних норм харчування дітей, дотриманню правил техніки безпеки та охорони праці.
Навчальний заклад має необхідну матеріальну базу: 37 оснащених кабінетів, які постійно поновлюються методичними та дидактичними матеріалами, три комп’ютерних комплекси, медіацентр, кабінет ІКТ, які забезпечують підтримку навчально-виховного процесу, бібліотеку, дві спортивні зали та майданчики, єврозалу, телецентр, музей бойової слави, зали символіки та талантів, на території школи знаходяться майданчики дорожнього руху та тренажерний майданчик.
У минулому навчальному році школа тісно співпрацювала з батьками. Демократично обраний батьками комітет представляв думку батьків у Піклувальній раді школи. За допомогою батьків вирішено багато фінансових та матеріальних питань.
Допомогу школі надали шефи -   цех   ТВШГ -  зварені  решітки  до  вікон  малої спортивної  зали та   встановлено  в  двох  місцях   заземлення  та товариство «Олір»   -  утеплені   вікна   у   спортивній   залі,   надано   енергозберігаючи   лампи  для   спортзали,  відремонтовано   світильники,   перезаряджено  вогнегасники,  проведено  випробування   електрообладнання  в   їдальні   з   видачею  акту,  отримано  кондиціонер   для   кабінету   інформатики,  за   допомогою  Герасимчука  Віталія   Миколайовича  три рази   повністю  та   один  раз  частково  було  покошено   траву   на   території   закладу   і   прилеглої   території,  отримано   кондиціонер  для   вчительської. Також  отримали  допомогу  від   депутата   обласної  ради   Герасимчука   Олександра  Миколайовича   -  відремонтовано  100кв.метрів  асфальтового   покриття  і  територію  пам’ятника   у  селищі  Червоне,  яким  опікуються  наші   пошуковці.  У 2013-2014 навчальному році проведено капітальні ремонти у навчальних кабінетах 4, 6, 19, 29, у кабінеті виховної роботи та інформатики. У всіх інших шкільних приміщеннях здійснено поточний ремонт. За рахунок бюджетних коштів-  кабінет  хімії та батьківських внесків придбано дошки в кабінети №4. 8, 14, 15, 16, 18, 20, 29, 31,  32, 34, 35, У кабінеті виховної роботи, психолога, педагога-організатора, приймальній та навчальних кабінетах №3, 6, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 31, 32 придбано  нові  меблі. У восьми навчальних кабінетах та кабінеті виховної роботи встановлені жалюзі. Протягом року встановлено п’ять водонагрівачів  в   туалетах   1 поверху   -   початкові   класи,   біля   спортивної   зали, в   їдальні,  на    кухні -   2,  придбано  посуд,  дезрозчини,  будівельні матеріали,  папір,  здійснено  ремонт   комп’ютерної  техніки,   ремонтні   роботи,  придбано   шифон  для  рекреацій  та   бібліотеки,  фотоапарат  «Олімпус»,гімнастичні   мати   у  малу  спортивну  залу,  забезпечено  участь  у   Всеукраїнських  виставках    «Інноватика   в  сучасній   освіті»,  «Сучасні   заклади   освіти»,  участь   у  конкурсі  «Школа ХХІ століття».    Придбано  плазмений   телевізор  у   фойе,      принтери,  комп’ютер,   стільці    «Школяр»  на  суму  7500   грн,  столи  учнівські,   столешні   та  лавки  в  ідальню,  дошки  коркові,  проектор   Бенг  в  кабінет  інформатики   №  14,  придбано   ялинку   штучну,  еще  одну   подарував  Бражнік   С.Г., роутери, кабель  Інтернетний,  деталі   для  ремонту  кранів   водопровідних, файли,  папки,  сегрегатори,  проектор   Асер,  перфоратор,  сантехніка   для   туалетів   біля  спортивної зали, жалюзі  для  затемнення   у   кабінетах  13,23, відео карта,  лампа  біля  розкладу   1   класу  фотопапір , сумка   для  ноутбука,виготовлені  стенди  на  1  поверсі  -   матеріали  -  поразка   літер,  кишені,  двп,  придбано  для  відеозаписів   мікрофон, доставлялися   підручники організовано  передплату   на  газети   та  журнали   для   бібліотеки   на  суму   понад  7тисяч   гривень. Учні   10,  11  класів  подарували  дошки   у   кабінет  фізики,  біології  та   оплатили  частково  дошку   у   кабінет  початкових  класів,  звідки  дошку  було  передано   у   кабінет   хімії. Придбано було  фарбу  для   внутрішніх   та   зовнішніх  робіт   по   ремонту   для   школи   і    їдальні, лінолеум  у   кабінет   14,   кабінет  психолога,  дошку   у    кабінет  15,футболки   у   національному   стилі.меблі   в   кабінет психолога   . натягнуто  стелю   у   кабінет  виховної  роботи.  Придбано  комплект  парт  у  кабінет  32 та   комплект  у  кабінет  21  повністю  за   шкільний   фонд,   фотообої   на   першому   поверсі.  Сдавалися  на  повірку  лічильники, манометри, оплачували  курси  по  теплоносіям,  по  цивільному   захисту,  по роботі  з   електрообладнанням,  придбали  тканини  для    прапорців, заправляли   картриджі, ремонтували  оргтехніку,    Матеріальна база закладу постійно поповнюється технічними засобами. Значна увага приділяється оновленню медичного кабінету: придбано сумку-холодильник, акумулятор холоду, обладнання, медикаменти.

